ANEXO I – TERMO DE CESSÃO DE DIREITOS

TERMO DE CESSÃO DE DIREITOS AUTORAIS
Eu, [NOME COMPLETO DO PARTICIPANTE], portador(a) do documento de identidade nº [NÚMERO DO RG] e CPF nº [NÚMERO DO CPF], residente e domiciliado(a) no endereço [ENDEREÇO COMPLETO], no exercício de meus direitos de autor(a) da obra intitulada [TÍTULO DA OBRA], inscrita no Prêmio ICL de Jornalismo 2025, venho, por meio deste instrumento, ceder de forma gratuita, irrevogável e irretratável, ao Instituto Combustível Legal (ICL), sediado em Praça Floriano, 19 – sala 2801 – Centro, Rio de Janeiro/RJ, os direitos de uso de reprodução, total ou parcial, e utilização dos trabalhos inscritos em qualquer meio ou forma, por tempo indeterminado, garantida sempre a devida menção à autoria. Além disso, os participantes, premiados ou não, cedem o direito de uso de sua imagem associada à divulgação, total ou parcial, dos trabalhos inscritos. Esses direitos poderão ser exercidos pelo Instituto na produção de peças institucionais e/ou promocionais, cujo caráter principal seja informativo/educacional, com o objetivo de divulgar o prêmio, valorizar o trabalho jornalístico ou enfatizar o tema abordado.
A presente cessão inclui, mas não se limita a:
1. A reprodução da obra em peças institucionais, materiais de campanha, sites, redes sociais e outros canais de comunicação do ICL.
2. A adaptação da obra para diferentes formatos, como vídeos, áudios, textos resumidos ou traduções.
3. A distribuição da obra em eventos, publicações ou qualquer outro meio que o ICL julgar conveniente.
O ICL compromete-se a garantir a menção à autoria da obra em todas as utilizações, respeitando os direitos morais do(a) autor(a).
Declaro ainda que a obra não viola direitos autorais ou de propriedade intelectual de terceiros e que, em caso de litígio, assumo total responsabilidade pelas eventuais reclamações ou ações judiciais decorrentes.
Por ser verdade, firmo o presente termo.
[CIDADE], [DATA].


[NOME COMPLETO DO PARTICIPANTE]
[ASSINATURA]
